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Integratie- en inburgeringsbeleid  -  Versnippering websites

Momenteel bestaan er drie websites omtrent het Vlaamse integratie- en 
inburgeringsbeleid:

- https://integratiebeleid.vlaanderen.be/: algemene website over het Vlaamse 
integratie- en inburgeringsbeleid;

- https://integratie-inburgering.be/: website van het Agentschap Integratie en 
Inburgering met voornamelijk informatie voor nieuwkomers, lokale besturen en/of 
organisaties;

- https://www.agii.be/: website met voornamelijk informatie omtrent 
vreemdelingenrecht en internationaal familierecht, certificering sociaal tolken, 
vormingen en publicaties.

De informatie omtrent het inburgerings -en integratiebeleid van Vlaanderen is daarom 
niet op een algemene webpagina terug te vinden. Door de versnippering van informatie 
is het moeilijk te navigeren door deze websites en is het niet altijd duidelijk welke 
informatie zich op welk website bevindt. Bovendien is er ook een gebrek aan 
doorverwijzing naar de andere websites die mogelijk belangrijke informatie bevatten.

Daarnaast heeft de minister in de commissiezitting van 26 oktober 2021 meegegeven dat 
er, in het kader van de actualisering van het Horizontaal Gelijke Kansen en 
Integratiebeleidsplan, een wetenschappelijk dashboard komt op een website (van ABB of 
AGII). Op die website zal er een barometer komen per gemeente/stad om de stand van 
zaken aan te tonen voor wat betreft de verschillende projecten van het plan. Dat 
betekent uiteraard een extra website en/of pagina, die de versnippering van informatie 
nog groter zou maken.

Om dit euvel te verhelpen zou er idealiter een landingspagina moeten komen met links 
naar de verschillende websites en/of één website die alle informatie bundelt.

1. Wat is het standpunt van de minister omtrent de informatie-ontsluiting via de 
verschillende websites?

2. Zal de minister stappen nemen om de versnippering van informatie tegen te gaan? 
Welke aanpak zal de minister hanteren? Welk alternatief verkiest de minister?

3. Op welke manier zal de minister de transparantie van het wetenschappelijk 
dashboard met betrekking tot de actualisering van het Horizontaal Gelijke Kansen en 
Integratiebeleidsplan concreet uitvoeren? Zal hij dit dashboard en opvolging 

https://integratiebeleid.vlaanderen.be/
https://integratie-inburgering.be/
https://www.agii.be/


integreren in een van de bestaande websites? Maakt hij gebruik van de lancering van 
de projecten van deze actualisering om tot een brede landingspagina te komen 
inzake integratie en inburgering in Vlaanderen?
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1-2.Er is enerzijds een website vanuit beleidsvoorbereidend oogpunt 
(https://integratiebeleid.vlaanderen.be), die wordt beheerd door onze administratie, 
het Agentschap Binnenlands Bestuur, en anderzijds de websites omtrent het aanbod 
dat in dit kader wordt voorzien vanuit het Agentschap Integratie en Inburgering: 
https://integratie-inburgering.be en https://www.agii.be.

Het klopt dat de informatie-ontsluiting binnen deze verschillende websites niet voor 
elke thematiek of doelgroep even duidelijk is. Zoals we het Vlaamse integratie en 
inburgeringsbeleid de voorbije maanden en jaren een duidelijke vorm en focus hebben 
gegeven - dit gaat van het terugbrengen van een heel aantal projecten naar 24 acties 
binnen het Plan Samenleven, maar bijvoorbeeld ook het geven van een duidelijkere 
focus aan AgII - zullen we ook vragen aan ABB en AgII om hun verschillende websites 
aan een gelijkaardige oefening te onderwerpen. 

Bij het maken van deze oefening wordt idealiter rekening gehouden met de 
verschillende doelgroepen die van de websites gebruikmaken (inburgeraars, 
anderstaligen, (overheids)organisaties en lokale besturen) en de specifieke informatie 
die wordt ontsloten. Het creëren van een overkoepelende landingspagina, waar alle 
websites een duidelijke plaats en verwijzing krijgen, kan een antwoord op deze 
versnippering bieden. 

3. In het kader van het Plan Samenleven zal ook een aparte webpagina worden 
aangemaakt om de implementatie, uitvoering en opvolging van dit plan zo transparant 
mogelijk te maken. Het dashboard zal hierop opgenomen worden. De webpagina zal 
ook een interactief luik bevatten, waarbij de verschillende lokale besturen via 
informatie-ontsluiting van elkaars goede praktijken kunnen leren. Waar deze webpagina 
binnen het geheel van (alreeds bestaande) websites een plaats zal vinden, zal binnen 
de grotere oefening worden opgenomen. Uiteraard zal hier ook worden rekening 
gehouden met de logica van de gebruiker en de verhouding tot de andere websites. 
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